

## Vichy Idealia: idealna noćna i dnevna njega

*San predstavlja jednu trećinu našeg života. Baš poput cijelog tijela, koža spava, no upravo tijekom sna, njena obnova aktivnija je nego ikada. Osim adekvatne noćne njege Vichy je otkrio kako je za postizanje idealne kože potrebno preoblikovati njezinu kvalitetu i tijekom dana te je stvorio liniju Idéalia za njegu kože s prvim znakovima starenja: prve bore, manjak blistavosti i neujednačen ten*

Koža se mijenja tijekom ciklusa 24 sata - tijekom dana koža stimulira obrambenu funkciju, dok se preko noći obnavlja, nahrani i odstranjuje otrovne tvari koje se talože tijekom dana. Loša kvaliteta sna ili neprospavana noć nepovoljno utječu na obnavljanje obrambene funkcije i hidrataciju kože. Nedostatak sna također utječe na oslobađanje hormona stresa kortizola koji dodatno doprinosi starenju kože, a odgovaran je za iscrpljen izgled lica. Prekratke noći i loša kvaliteta sna ostavljaju vidljive posljedice na kvaliteti naše kože koje uočavamo ujutro, kada se probudimo: bezličan i neujednačen ten, crvenilo, izraziti znakovi umora i tragovi jastuka na licu.

Za idealnu kožu nakon buđenja, Vichy je razvio novu noćnu njegu Idealia Skin Sleep koja djeluje na obnavljanje kože tijekom noći i pomaže stvaranju vidljivih učinaka poput obnavljajućeg sna. Aktivni sastojci njege Idealia Skin Sleep odabrani su zbog njihove sposobnosti djelovanja na stanične mehanizme, ometene zbog problema sa spavanjem. Kompleks aktivnih sastojka Idealia Skin Sleep njege ciljano djeluje na cikluse obnove kože tijekom noći: vitamin B3 + obnavljajuća ulja (podupiru obrambenu funkciju), LHA (pospješuje ekfolijaciju), glicirizinska kiselina + hijaluronska kiselina (diferencijacija i reorganizacija stanica) i koferin koji potiče mikrocirkulaciju.

Zahvaljujući dnevnoj njezi Idealia s aktivnim sastojkom kombucha koja preoblikuje kvalitetu kože (površina kože, ujednačen ten, bore) idealna koža više nije san. Kombucha, multiaktivni čajni koncentrat, već je stoljećima poznat u farmakopeji zbog svojih terapijskih, antioksidativnih i okrepljujućih svojstava. Vichy je dokazao njeno jedinstveno djelovanje na sve pokazatelje idealne kože: glatku površinu kože, ujednačen ten i bore. Sloj po sloj kombucha djeluje duboko ispod površine kože i djeluje na pigmentnu i kapilarnu homogenost, mikro-reljef i bore, te na taj način koža na površini izgleda savršeno - idealno.

Uz kupnju Idéalia dnevne njege, Vichy poklanja 15 ml Idealia Skin Sleep, a uz kupnju Idealia Skin Sleep proizvoda, Vichy poklanja 15 ml dnevne njege. Omogućite svojoj koži 24 sata idealne kože bez nedostataka. Ponuda traje do isteka zaliha promotivnih pakiranja.

Cijene:

IDEALIA DNEVNA NJEGA 50 ML: 222,54 kn

IDEALIA SKIN SLEEP 50 ML: 218,54 kn